

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

Я понял что детям легче и интересней развиваться сенсорные эталоны именно в процессе игры, когда они принимают образ того или иного предмета или берут на себя роль

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

игра. Это мне помогло лучше разобраться в такой теме как сенсорной, игровой и сюжетно-ролевой игра.

- После стажировки я планирую внедрять

Опыт работы на площадке стажировки я планирую использовать в своей работе и использовать игровые технологии с которыми работаю и совершенствовать игровые сенсорный переход в игре.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Всем участникам стажировки, большой удачи в работе!!!

Всем руководителям стажировки, особенно Татьяне Анатольевне, огромное спасибо за безупречный опыт!!!

Антонко И.В.

г. Кемерово

СМБДОУ № 66

«Ангелок»

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

Разобралась в этапах игры. Узнала как правильно
оценивать, как правильно уметь воспринимать
материал для развития детской игры.

Очень важно для меня уметь это и
перевести на практику.

Я поняла, что игра - это не просто!

Атмосфера важно учится играть

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

фиксации наблюдений за игрой детей.

Уровень фиксации наблюдений и наблюдений
по Свирековой.

- После стажировки я планирую внедрять

Игрушки детей - это важный элемент
профессионализма.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Дальнейших успехов!

Открытое пространство для творческой
игры, за которой всегда не игру!

Решение открытой - будет самым
полезным!

Спасибо!

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

я разбираюсь во всех видах игры из методики Е.С. Кравцовой, узнала как правильно наблюдать и записывать результаты, делать выводы по технологии Свирской; я поняла как через сенсорный подход развивать и поддерживать игру детей

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

о функционале педагога, который обеспечивает развитие дет. игры; обеспечение среды для разных видов игры; организация сенсорной провокации

- После стажировки я планирую внедрять

в своей логоп. практике игры для детей среднего возраста в игровой группе, обязательно разработать разные сенсорные провокации

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

удачи, творческих идей, здоровья и всего яркого, нового с интересными людьми

МДОУ №12 «Звездочка» г. Смоленск
Лохрякова Наталья Рисовна

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

В технологии поддержки и развитии детской игры у детей с СВЗ и нормально развивающихся дошкольников на основе сенсорного подхода.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

развития игровой деятельности в отдельно взятых возрастных периодах у детей дошкольного возраста с СВЗ и нормой.
функционал педагога по развитию игровой деятельности детей.

- После стажировки я планирую внедрять

- педагогическое наблюдение за игровой деятельностью дошкольника (технология Л.В. Свирской)
- подобрать наиболее продуктивные варианты корректив взаимодействия с ребёнком с целью продвижения его в игровой деятельности.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

- ТВОРИТЬ!
- ИГРАТЬ!
- И НИКОГДА НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ!!!
Огромное спасибо за тёплый приём Татьяне Анатольевне и организаторам.

Ваш Снежана

Сучкова Татьяна Ивановна
2019г.

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

на стажировке площадке было очень интересно,
я для себя по новому узнала игру.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

На стажировке Татьяна Асатоева
очень грамотно, посетив Омскую свою
технологическую поддержку и развития детской
игру у детей ОВЗ и "нормативных"
домашних на основе сенсорного процесса

- После стажировки я планирую внедрять в своей работе.

Учить детей играть. Учить детей
играть самим

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Дорогие Руководители и участники стажировки,
я хочу сказать огромное спасибо, Руководителям
выразить огромную благодарность за организацию,
досу стажировки. Участникам пожелать, чтобы
полученной информацией "багаж" приобретенных
знаний они применяли в своей работе и
ушли своих коллег



Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

Я понимаю, как важна игра.
Я понимаю, что расхожее мнение "наши дети
перестали играть" неверно. Они играют!
Если мы не мешать, а поддерживать и ра-
доваться игре.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

... сенсорного подхода в игре. Я училась
наблюдать за игрой детей, ^{детей}
проводить Экспертизу ^и ППС группы для
развития игровой деятельности,
определять функционал воспитателя (и
педагога),
и конечно, училась играть с детьми

- После стажировки я планирую внедрять

полученное знание и умение на практике.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

больших успехов в деятельности,
мешать быть такими же радостными,
открытыми.
Всем добра!

Жорнаурова Е.В.
Зачетной, Пензенская обл.

5.04.19г.

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

Я пришла на стажировку, чтобы поучиться на многоцелевой проблеме!
Событие - как можно решить поставленную задачу;
игра - уточнить грани перехода от одной игры к другой;
сексориак - коррекционная работа; А сексориак - реальное?

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

Все эти темы (которые мне были очень интересны) были раскрыты множеством вопросов - множеством ответов. Большое Вам спасибо!

- После стажировки я планирую внедрять

Планы большие. Но время пока нет. Самая главная цель - научить играть детей! И, возможно, научиться самой.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Я очень благодарна Вам! Татьяна Анатольевна, все ваши секретики, которыми вы делитесь, мне очень пригодятся в работе! Спасибо за помощь.

С уважением, Рогова Татьяна Васильевна
(г. Дмитровград)

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

На стажировке в Междуречье у Урицкой Татьяны Анатольевны я понял, что движением к правдивому направлению - к игре. Я узнала правдивый наблюдение за детской игрой, разобралась как организовать коррекционную работу ребенка с игрой.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

развитие творческих предположений у детей с ОВЗ в коррекционно-развивающей работе специалиста в игре!

- После стажировки я планирую внедрять

Все полученные знания и опыт. Особенно ценно, что дети получают мою помощь, играя! Легко и интересно.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Наилучшего процветания! Творчества и инициативы! Больше приятных моментов в нашей работе и меньше стрессов. Здоровья, радости, уюта!

Будем рады видеть вас в "Муниципальном центре для детей с ОВЗ" г. Междуречья
Туркина А. В.

Смугришима Мадришима Цваншима

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался, утвердился в мысли, что в работе не только воспитательные, но и творческие функции специалиста с широким спектром деятельности являются главными условиями и факторами развития ребенка. Современный подход обогащает игру и помогает ребенку не упускать моменты развития всех видов восприятия.
- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ... игра в разные виды театра и кукольного, рассмотрено через разные виды деятельности с детьми, задания, которые тоже выполнялись разными видами восприятия \Rightarrow все стало интересно и структурировано. Хорошо, что попрактиковались в наблюдении за ребенком, способах решения задачи без обязательного вмешательства.
- После стажировки я планирую внедрять еще раз проиграть с воспитателями ситуацию развития видов игры, подробно исследовать все формы работы с куклами, куклы попросила сделать на стажировке. И конечно, рекомендую специалистам поработать с исследованными играми в коррекционной работе.
- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать дальнейших творческих успехов, учитывать свое мастерство, расширять границы игры и проф. содействия.
Приветствия, здоровья, успехов, удач!!!

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

На стажировке я понял, как я
далее буду применять игру
в своей работе с детьми. В игре
буду использовать сенсорный подход
и разобращаюсь в видах игр
по возрастам.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

Игры с детьми разного возраста,
как в игре использовать сенсорный
подход.

- После стажировки я планирую внедрять

на практике знания полученные
на стажировке, делиться (все) с
коллегами.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

продолжать играть с детьми!

Татьяна Анатольевна, спасибо
Вам за то что вы делитесь
с нами своим огромным опытом!
Вы супер!

Арина Вита
МКУДО НВ РДТ, педагог д/о
Витальевна

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

На стажировке я разобрался в видах игровой деятельности. Узнал в игровой педагогике в игре.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

ИЗРД! Очень важная и интересная тема не только для воспитателей, но, и педагогов!

- После стажировки я планирую внедрять

После стажировки я постараюсь включить игру в реализацию своей рабочей программы. Начну с общения с родителями, тогда составлю свою внедренную игру в доп. образов. программу.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

играть! С детьми, со взрослыми, с собой! Продайте у детей детство! Руководителям пожелать творчества, успехов, гармонии в "Переломе" и конечно же Ниссенкаского феминизма.
СПАСИБО!

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

Очеркнуть путь учителя, как
играли книги в книгу,
это можно через игру
ребенок всему добью и
покупаю опыт мир !!!
Мир - это сложная задача!

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

Сенсорного опыта через
игру ребенка

- После стажировки я планирую внедрять

Я планирую в классе уделить
свое время книге и играм, и можно
идти от ребенка к игре.
Учеба это не игра, а игра
с играми, играми и т.д.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Играйте с детьми, играйте!
Дайте детям возможность!

Од. Юсупова
г. Курганов

Заключительная рефлексия.

- На стажировке я понял, я узнал, я разобрался

Я разобрался с классификацией игр, увидела много примеров игр и поняла, что нужно разбивать в ребенке на каждом этапе.

- На стажировке особенно мне понравилось, как была раскрыта тема ...

Надлежащий за эмоциями игра, как правильно фиксировать надлежащий.

- После стажировки я планирую внедрять

Хочу в свою работу внедрить смелый подход, провокацию и докуча надругательство поддерживать игру детей и величить как играли сами.

- Руководителям и участникам стажировки я хочу пожелать

Твердых идей, возможности смелости, стажироваться, и играть, играть, играть!!!

Тучманова Светлана Юрьевна
г. Челябинск

Ну вот я и дома. 3 дня стажировки пролетели на одном дыхании. Для меня это первая выездная стажировка. Тема стажировки для меня, как для специалиста, очень актуальна. Первые мысли, с которыми я ехала на стажировку, были такие: «Для меня, как для специалиста, прежде всего, важно сформировать познавательные процессы, развивать математические представления, подготовить к школьному обучению и сделать это через ведущий вид деятельности - игру. Как же включаются в игру другие специалисты, реализуя свои задачи?....» Старт стажировки! Знакомство! Квест! Презентации! Оценочные события! Мастер-класс! Проведение игрового события с детьми.... С чем же я приехала домой? Работа в команде позволила мне услышать множество мнений, провокаций, противоречий. Экспертное заключение в каждой деятельности позволило мне проанализировать, сделать вывод и отложить в свою копилку самое главное. Структурировать свои знания по развитию игровой деятельности. Провести анализ своей включенности, как специалиста, в совместную игру с детьми на основе сенсорной провокации. Спасибо, Татьяна Анатольевна, за мозговой штурм, за прирост знаний. Спасибо коллективу детского сада за радушный прием! Спасибо организаторам и участникам концерта! После двух дней практического погружения я оказалась в другом мире, мире искусства, таланта, красоты, любви....

Ермишкина Т.В.